

2009年7月31日 星期五

这里是培养人才的摇篮,这里是培养 高分学生的学堂。你选择了这里,也就选 择了成功之路。

河南省实验学校郑东中学由省教育 厅批准成立,总投资近3亿元人民币,占 地面积213亩,总建筑面积约12万平方 校内建有综合教学楼,理化生实验 室、美术教室、音乐教室、多媒体教室、 塑胶运动场和3栋独立的宿舍楼。教室 内全部配备了数字化投影机、大屏幕和 广播电视等多媒体网络系统,教师每人 一台电脑办公,学校实行寄宿制管理, 环境优美,是一所高质量、高品位、高起 点的现代化全日制封闭学校。她以优良 的师资、良好的教学环境,赢得了众多 学子的信赖。



省实验学核关

与郑东新

高一新生 报名正在进行中

师资力量雄厚

选择高中,最重要的是要看学校学习风 气和师资情况,郑东中学老师个个都是最棒 的。学校教师是由一批长期从事高中教学的 骨干组成,其中具有研究生学历以上占40%, 具有中高级职称占80%以上。他们教育教学 经验丰富、思路开阔、治学严谨、勇于创新,在 教育界享有盛名。在新课改教学中成绩更是 显著,部分教师获得"新课改优秀辅导员""新 课改优秀教师"之称,其中多名教师多次参加 高考阅卷,对高考把握精准,堪称"高考指南 针",颇受学生和家长的欢迎和好评。

如:高中部政治老师樊鸿志,硕士学 位,十余年文化课辅导经验,其辅导的学生 遍布全国知名学校。

语文老师李明,硕士学位,省高考语文 评卷组组长,省级骨干教师,指导学生高考 作文"点石成金"

数学老师田明军,硕士学位,省级优 秀教师,数学辅导独有一套"绝活",幽默 诙谐,让学生在不知不觉中掌握知识。

英语老师高普照,省级骨干教师,寓 教于乐,庄学并举,学生叹曰:"由高普照 老师辅导,高考一定会吉星高照。

小班化教学

为了在有限的高中三年中让学生学到更 多的知识,郑东中学采取小班化教学(40~45 人/班),使任教老师能顾及到每个学生,互动 的教学模式,能直正达到"手把手,面对面"的 教学效果。同时,学校采取准军事化管理、班 主任全程跟踪制度,不但为学生营造了一个 良好的学习氛围,更开创了一条走向高考成 功之路。

心理辅导独具特色

郑东中学一直重视学生的学习心态问 题,每个年级均设有心理咨询室,以便及时 解决学生学习心态问题。同时,每位老师 都把心理辅导应用于课堂,让学生找准自 己的突破点,从心理上减轻学生学习压力, 从而提高学生学习效率。

全职专业班主任

班主任与学生24小时"同吃同住同学 ,管理更严格,服务更完善。"全职专业 班主任"在郑东中学称为班级CEO,即班级 管理第一全权责任人。班主任每天24小时 与学生同吃同住同学习,做到"时时处处事 事"对学生负责、为学生服务。

高三复读班 捷报频传

对郑东中学来说,2009年是值得庆贺的 一年,在这里复读的学子取得了令人惊叹的 好成绩:一本上线率27.2%;二本上线率 65.6%; 三本上线率86.4%。在这里学习的学 生们,经过汗水的灌溉,创造了一个又一个奇 迹。特别是郝运同学,他2008年高考552分, 进入郑东中学学习一年后提分107分,以659 的优异成绩超过北大分数线2分;理科生白 云龙以628分考入同济大学;曹璐瑶、林爽拿 分别以618分、597分考入华东师范大学;艺 术理科生李继超以431分考入北京体育大 学: 艺术文科生赵晓莉以 472 考入中央美术 学院;刘佩佩、赵莉分别以427、366的成绩考 入广州美术学院;夏一杰以321分考入西安 体育学院……郑东中学今年考入名牌大学的学 生还有很多,详情可登陆校方官方网站查阅。

为了帮助复读生重圆北大、清华梦,郑 东中学近期专门针对复读生推出了一系列 优惠政策:凡2009年高考成绩进入我省重 点院校录取分数线者,到校复读免交全年费 用(仅招100人);凡2009年高考成绩进入我 省二本录取分数线以上者,到校复读学费大 幅度优惠。为了鼓励先进,学校还推出了巨 额高考奖金,凡2010年从郑东中学高三毕

业,被北京大学、清华大学录取者,每生资助 5万元;被中国科技大学、人大、中央美术学 院、复旦大学、中央音乐学院等院校录取者, 每生资助5000元

来校复读生签订协议

为了保障复读生的利益,省实验学校郑东中 学决定与每位来校复读的学生签订复读协议。凡 进该校时,高考成绩在二本线以上、一本线以下者, 在校经过一年学习,确保2010年高考达到一本 线。如果未达到一本线,学校将退还所交全部学 费;凡是高考成绩在三本线以上、二本线以下者,经 过一年学习,确保2010年高考达到二本线。如果 未达到二本线,学校将退还所交全部学费。

报名方法

-6

高一新生、高三复读生7月28日第二批报 名正式开始。

高一新生请携带中招分粉条,学生本人一 寸照片2张、户口簿以及被褥、换洗衣服等生活 用品到学校招生办公室报名

高三复读生要带高招分数条、学生本人一 寸照片2张,以及被褥、换洗衣服等生活用品到 学校招生办公室报名。

组 建高水平 拉拉拉队

为了更好地普及拉拉队运动,提高队伍运动技术水平,丰富暑假课外活动内 容,经亚组委会批准,由健力宝亚运拉拉队全国选拔赛组委会组织"健力宝亚运拉 拉队南北训练营"活动。此活动由健力宝亚运会全国选拔赛组委会主办,河南省实 验学校郑东中学、中国大学生健美操艺术体操协会承办

报名及参赛地点在河南省实验学校郑东中学,时间是2009年8月3日至8月7 日。凡身高1.60米(女),1.70米(男)以上的初三毕业生均可报名参加。



附:2009年高考优秀生名单

2009届部分优秀学生高考成绩

09410215111368

普正丽

547